


В умовах військової агресії перед україн-
ським аграрієм додатково постало багато труд-
нощів та задач. Важливість роботи аграрного 
фронту стоїть на першому місці, разом із до-
блесним спротивом ЗСУ. Працівники заводу 
«Львівагромашпроект» справно покривають 
потреби агровиробників технікою для захисту 
рослин та своєю працею наближують нашу пе-
ремогу.

Ще за довоєнних часів, аби зробити роботу 
сільгоспвиробників більш стабільною, компанія 
«Львівагромашпроект» суттєво підняла якість, 
що доказано надійністю роботи техніки в полях. 
Люди пересвідчилися в цьому. 

Реагуючи на зростаючий попит на причіп-
ні обприскувачі для дрібних фермерів    ТД 
«Львівагромашпроект» пропонує протруювач 
насіння шнековий ПНШ-3, продуктивністю  
3 тонни/годину, а вже для більших господарств 
пропонуються  устаткування до 20 тонн.
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Для проведення протруювання насіння неве-
ликих порцій для багатьох зразків розробники 
нашого заводу спроєктували та вивели на ри-
нок у минулому році нову модель протруюва-
ча порційного ПП-05 та ПП-5. Переглянути 
відеопрезентацію з демонстрацією даної мо-
делі в роботі, що була представлена минулого 
року в рамках виставки АГРО, можна на каналі 
журналу Ексклюзивні ТЕХНОЛОГІЇ (QR CODE1), а 
також можна ознайомитися з іншими моделями 
техніки Львівагромашпроект – у відеопрезента-
ції експозиції в рамках виставки АГРО-2021 (QR 
CODE 2).

Надійний захист рослин, якісна техніка, вра-
хування потреб агровиробників та цінова по-
літика – все це робить техніку заводу «Львів
агромашпроект» конкурентоспроможною та 
затребуваною на українському ринку. А героїчна 
участь підприємства в рядах Аграрного фронту 
в забезпеченні сільгоспвиробників необхідною 
якісною технікою вітчизняного виробництва дає 
можливість зібрати кращий врожай та забезпе-
чити країну стратегічною зброєю – продоволь-
чою безпекою! 

Бажаємо всім найскорішої нашої перемоги 
та доброго врожаю!

Все буде Україна!

Ексклюзивні ТЕХНОЛОГІЇ
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